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Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok!  
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a Vitézi Rend a történetét bemutató 
kiállítást hozott létre a Tatai Várban. A kiállítás megnyitására — tekintettel a ko-
ronavírus járványra — szűk körben került sor. A kiállítás természetesen látogat-
ható a járvány terjedését nehezítő előírások betartásával. A kiállítást tudományos 
társaságunk tagja ZEIDLER Sándor a Rendvédelem-történetért Érdemérem, a Rend-
védelem-történetért Érdemkereszt támogató és művelő fokozata, továbbá a Rend-
védelem-történetért Érdemrend támogató fokozata, a Rendvédelem-történetért Díj, 
a magyar rendvédelem-történet magistere , valamint a 25 év a Magyar Rendvéde-
lem-történet Szolgálatában Emlékérem társasági elismerések kitüntetettje, aki egy-
ben számos állami elismerésben is részesült. 

ZEIDLER Sándor tagtársunk kora ifjúsága óta vonzódik az egyenruhákhoz, 
fegyverekhez és kitüntetésekhez. Immár hat évtizede műveli a XIX-XX. századi 
magyar fegyveres testületek egyenruha-, rang- és kitüntetéstörténetét. Ezen idő-
szak alatt olyan széleskörű és mélyreható ismeretekre tett szert a témakörben, 
amely a magyar nyelvterületen egyedülálló. 

Szerteágazó ismeretei — amelyek kiterjednek a ruhák, ékítmények és rangok 
anyagaira, készítési módjára, szín- és formavilágára, illetve a motívumanyag jel-
legére, továbbá az adományozások módjára és a viselés szabályozására — lehetővé 
tették a számára, hogy számos kitüntetést is tervezzen. Az államfői kitűntetések 
jelentős részét és számos más rangos állami kitüntetést is ő tervezett. Munkáit a 
magyar hagyományok tisztelte, a színvonalas kivitelezés jellemezte. Tagtársunk 
nem csupán állami, hanem társadalmi kitűntetéseket is tervezett. Ő tervezte tudo-
mányos társaságunk többlépcsős kitüntetési rendszerét. 2019-ig tudományos tár-
saságunk elismeréseivel járó okleveleket, emléklapokat is ő készítette el. 

ZEIDLER Sándor mag. számos kiállítást rendezett már szép sikerrel, köztük 
tudományos társaságunk részére is külföldön és Magyarországon egyaránt. 

A kitüntetések témakörében páratlan gyűjteményt hozott létre, amellyel ki-
magasló módon járult hozzá nemzeti történelmünk ezen szeletének a műveléséhez. 
HORTHY Miklós kormányzó kitűntetéseit például külföldi vásárlás nyomán sikerült 
hazahoznia. Egyedülálló gyűjteményének java része ma már a rangos hazai köz-
gyűjtemények ékességeként a nagyközönség számáéra is megtekinthető. 

Tucatnyi könyvet publikált társszerzőkkel együttműködve a kitüntetéstörté-
net témakörében. E művek ritka szép kivitelű alkotások, amelyeket — a magas 
előállítási költségük és a borsos beszerzési áruk következtében — a kiadók csekély 
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példányszámban hoztak létre ugyan, azonban kétségkívül a magyar könyvészet de-
koratív példányai, amelyek egyben színvonalas szellemi termékek is.  

ZEIDLER Sándor mag. tagtársunk — aki tudományos társaságunk úgynevezett 
„címerkirálya” — a tőle megszokott felkészültséggel nyitotta meg a kiállítást. Ala-
pos ismeretekről tett tanúbizonyságot, amikor röviden ugyan, de lényegre törően 
ismertette megnyitójában a Vitézi Rend történetét, szerepét és helyét a magyar tár-
sadalomban, majd az emigrációban, később pedig ismét Magyarországon.  

A Vitézi Rend azok közé a témák közé tartozik, mint például a Magyar Kirá-
lyi Csendőrség témaköre, amelyeket a pártállam időszakában tiltólistára helyeztek. 
A magyar társadalom nem vagy rosszul — politikai prekoncepció által torzított 
módon — ismeri a Vitézi Rend történetét. Ezért is van fokozott jelentősége annak, 
hogy a rend történetét bemutató kiállítás jött létre, illetve a kiállítás üzenetét — 
amely talán úgy szólhatna, hogy az igazat és csakis az igazat — alátámasztó meg-
nyitóban a nagyközönség tagjai megismerhessék a Vitézi Rend történetének ob-
jektív történelemszemléletén nyugvó interpretálását. A kiállítás anyaga a törté-
nelmi valóságot tévedésektől és csúsztatásoktól mentesen mutatja be, ízlésesen 
installált formában. 

Azok számára ajánlott a Vitézi Rend történetéről szóló kiállítás megtekintése, 
akik nem a világnézeti elkötelezettségükhöz „igazított” kiállításra vágynak, hanem 
a magyar nemzet története e szeletéről szeretnének többet megtudni. 
 
A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez 
további sikereket kívánok! 
 
Budapest, 2020. IX. 29.  
 
        Dr. PARÁDI József 
        a társaság elnöke 
 

A kiállítás képekben 
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